
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00245
Título da Pesquisa:
GUERRA DO GOLFO/ ABORTO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 11/JANEIRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 1071
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

223 20,8 20,8 20,8
381 35,6 35,6 56,4
467 43,6 43,6 100,0

1071 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

522 48,7 48,7 48,7
549 51,3 51,3 100,0

1071 100,0 100,0

p1 Na sua opinião, o aborto deve continuar proibido por lei, como é hoje, ou deve ser permitido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar proibido

2 Depende. Do que?
________
3 Deve ser permitido(pule 
p/ p4)
4 Indiferente(pule p/ p4)
5 Não sabe(pule p/ p4)
6 Outras Respostas
Total

537 50,1 50,1 50,1

11 1,0 1,0 51,2

401 37,4 37,4 88,6

6 ,6 ,6 89,2
21 2,0 2,0 91,1
95 8,9 8,9 100,0

1071 100,0 100,0

Page 1



p2 As mulheres grávidas com AIDS podem passar a doença para o filho. Você é contra 
ou a favor à permissão do aborto para grávidas com AIDS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

154 14,4 24,0 24,0
465 43,4 72,4 96,4

2 ,2 ,3 96,7
21 2,0 3,3 100,0

642 59,9 100,0
429 40,1

1071 100,0

p3 Mudando de assunto, em relação à notícias sobre outros países, você diria que tem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

485 45,3 45,3 45,3
375 35,0 35,0 80,3
187 17,5 17,5 97,8

24 2,2 2,2 100,0
1071 100,0 100,0

p4 Quanto ao atual conflito no Golfo Pérsico, você se considera:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito informado
2 Mais ou menos 
informado
3 Desinformado(P.P.P6)
Total

Omisso Sistema
Total

201 18,8 18,8 18,8
646 60,3 60,4 79,2

222 20,7 20,8 100,0
1069 99,8 100,0

2 ,2
1071 100,0

p5 Qual é o principal meio de comunicação que você tem usado para se informar sobre o 
conflito no Golfo Pérsico(Resposta única)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Jornal
4 Revista
5 Outro(anote)
Total

Omisso Sistema
Total

537 50,1 63,0 63,0
86 8,0 10,1 73,1

193 18,0 22,7 95,8
21 2,0 2,5 98,2
15 1,4 1,8 100,0

852 79,6 100,0
219 20,4

1071 100,0
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p6 Na sua opinião haverá guerra no Golfo Pérsico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza
2 Provavelmente sim
3 Provavelmente não
4 Não haverá guerra
5 Não sabe
Total

164 15,3 15,3 15,3
460 43,0 43,0 58,3
129 12,0 12,0 70,3
265 24,7 24,7 95,1

53 4,9 4,9 100,0
1071 100,0 100,0

p7 Você aprova ou desaprova a ocupação do Kwait pelo Iraque?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova(p.p.p10)
2 Desaprova
3 Aprova/desaprova em 
parte
4 Indiferente
5 Não sabe
Total

135 12,6 12,6 12,6
805 75,2 75,2 87,8

15 1,4 1,4 89,2

16 1,5 1,5 90,7
100 9,3 9,3 100,0

1071 100,0 100,0

p8 Na sua opinião o que deve ser feito para que o Iraque desocupe o Kwait:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A continuidade do 
boicote econômico e das 
negociações diplomáticas

2 O uso da força militar
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

532 49,7 56,8 56,8

315 29,4 33,7 90,5
9 ,8 1,0 91,5

80 7,5 8,5 100,0
936 87,4 100,0
135 12,6

1071 100,0
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p9 O presidente norte-americano, George Bush pôs os Estados Unidos na liderança militar contra o 
Iraque ao enviar o maior número de tropas, aviões e navios de guerra para a região. Na sua opinião 

ele está agindo corretamente ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está agindo 
corretamente
2 Não, não está agindo 
corretamente
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

399 37,3 42,6 42,6

443 41,4 47,3 90,0

94 8,8 10,0 100,0
936 87,4 100,0
135 12,6

1071 100,0

p10 Em 1967, Israel ocupou territórios palestinos. Na sua opinião é certo ou errado vincular a 
desocupação do Kwait pelo Iraque com a desocupação dos territórios palestinos por Israel?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É certo
2 É errado
3 Não sabe
4 Outras respostas
(anotar)_________
Total

319 29,8 29,8 29,8
500 46,7 46,7 76,5
241 22,5 22,5 99,0

11 1,0 1,0 100,0

1071 100,0 100,0

p11a Caso haja guerra no Golfo Pérsico você é a favor ou contra que o Brasil mande 
tropas para a região?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
Total

170 15,9 15,9 15,9
883 82,4 82,4 98,3

18 1,7 1,7 100,0
1071 100,0 100,0

p11b Caso haja guerra no Golfo Pérsico você é a favor ou contra que o Brasil mande 
tropas para a região? (CASO A FAVOR) Para lutar contra ou a favor do Iraque?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
Total

Omisso Sistema
Total

43 4,0 25,7 25,7
124 11,6 74,3 100,0
167 15,6 100,0
904 84,4

1071 100,0
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p12 Qual é o seu partido político de prefêrencia?(Resposta espontânea e única, se der alguma 
referência, assinale o ítem 15 e anote as palavras do entrevistado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
10 PC DO B
11 PSB
12 PSD
13 PL
14 Outros partidos
15 Nomes/referências
16 Nenhum/não tem/não 
sabe
Total

156 14,6 14,6 14,6
191 17,8 17,8 32,4

85 7,9 7,9 40,3
7 ,7 ,7 41,0
4 ,4 ,4 41,4

15 1,4 1,4 42,8
45 4,2 4,2 47,0
17 1,6 1,6 48,6

1 ,1 ,1 48,6
4 ,4 ,4 49,0
2 ,2 ,2 49,2
4 ,4 ,4 49,6
3 ,3 ,3 49,9
4 ,4 ,4 50,2

74 6,9 6,9 57,1
459 42,9 42,9 100,0

1071 100,0 100,0

p13 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o primeiro grau
2 Até o segundo grau
3 Superior
Total

Omisso 0
Total

619 57,8 57,9 57,9
265 24,7 24,8 82,7
185 17,3 17,3 100,0

1069 99,8 100,0
2 ,2

1071 100,0
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p14 Somando sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda familiar 
no mês de dezembro em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 salários mínimos
2 Dois a cinco salários 
mínimos
3 Cinco a dez salários 
mínimos
4 Dez a vinte salários 
mínimos
5 Mais de vinte salários 
mínimos
6 Não sabe/não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

81 7,6 7,6 7,6
160 14,9 15,0 22,5

217 20,3 20,3 42,8

235 21,9 22,0 64,8

222 20,7 20,8 85,6

154 14,4 14,4 100,0

1069 99,8 100,0
2 ,2

1071 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

1 ,1 ,1 ,1
27 2,5 2,5 2,6
27 2,5 2,5 5,1
30 2,8 2,8 7,9
22 2,1 2,1 10,0
24 2,2 2,2 12,2
16 1,5 1,5 13,7
22 2,1 2,1 15,8
19 1,8 1,8 17,6
18 1,7 1,7 19,2
17 1,6 1,6 20,8
33 3,1 3,1 23,9
25 2,3 2,3 26,2
27 2,5 2,5 28,8
26 2,4 2,4 31,2
36 3,4 3,4 34,5
26 2,4 2,4 37,0
21 2,0 2,0 38,9
41 3,8 3,8 42,8
18 1,7 1,7 44,4
27 2,5 2,5 47,0
23 2,1 2,1 49,1
18 1,7 1,7 50,8
27 2,5 2,5 53,3
15 1,4 1,4 54,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

15 1,4 1,4 54,7
26 2,4 2,4 57,1
20 1,9 1,9 59,0
15 1,4 1,4 60,4
16 1,5 1,5 61,9
21 2,0 2,0 63,9
27 2,5 2,5 66,4
20 1,9 1,9 68,3
15 1,4 1,4 69,7
16 1,5 1,5 71,1
17 1,6 1,6 72,7
32 3,0 3,0 75,7
12 1,1 1,1 76,8
16 1,5 1,5 78,3
12 1,1 1,1 79,5

7 ,7 ,7 80,1
18 1,7 1,7 81,8
10 ,9 ,9 82,7
15 1,4 1,4 84,1
10 ,9 ,9 85,1

9 ,8 ,8 85,9
28 2,6 2,6 88,5
12 1,1 1,1 89,6
11 1,0 1,0 90,7

7 ,7 ,7 91,3
13 1,2 1,2 92,5
12 1,1 1,1 93,7

2 ,2 ,2 93,8
6 ,6 ,6 94,4
8 ,7 ,7 95,1
7 ,7 ,7 95,8
7 ,7 ,7 96,5
4 ,4 ,4 96,8
2 ,2 ,2 97,0
3 ,3 ,3 97,3
2 ,2 ,2 97,5

10 ,9 ,9 98,4
4 ,4 ,4 98,8
5 ,5 ,5 99,3
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
3 ,3 ,3 99,7
1 ,1 ,1 99,8

Page 7



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

81
82
83
Total

1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1071 100,0 100,0
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